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9. Kongres sestrinstva Koprivničko – križevačke županije 
 

 
 

Od 8.5.2026. do 9.5.2026. godine u Križevcima u hotelu Kalnik održao se 9. Kongres 

sestrinstva Koprivničko – križevačke županije. Glavni organizator Kongresa bila je Opća bolnica 

„Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica, a pokrovitelj Koprivničko – križevačka županija. Glavna 

tema Kongresa  bila je „ Izazovi upravljanja ljudskim potencijalima u sestrinstvu“.  

Kongres  je otvorila predsjednica Kongresa i pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo – 

glavna sestra Opće bolnice „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica Tajana Bračko – Hadžija 

istaknuvši kako upravljanje ljudskim potencijalima nije samo organizacijski izazov već ono 

započinje razumijevanjem, uvažavanjem i prepoznavanjem vrijednosti svakog pojedinca u 

sustavu. Naglasila je da živimo u vremenu brzih promjena, sve većih zahtjeva i ograničenih 

resursa te da su upravo medicinske sestre i tehničari temelj kvalitetne zdravstvene skrbi, a 

Kongres je prilika da zajedno promislimo kako bolje prepoznati, razvijati i zadržati ljudske 

potencijale u sustavu, kako stvoriti poticajno radno okruženje, osnažiti liderstvo u sestrinstvu i 

unaprijediti profesionalni razvoj svakog pojedinca.  

Ravnatelj Opće bolnice „ Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica Mato Devčić istaknuo je 

kako bez ljudi nema sustava zdravstva i razvoja kojem cijelo vrijeme stremimo te da su 

najvažniji ljudski potencijali, bavljenje ljudima, obrazovanje, edukacija i razvoj pojedinca. 

Naglasio je da samo zajedno, dobro usklađeni i dobro educirani kadrovi mogu polučiti ovakve 

rezultate, okupiti se na ovakvom mjestu i podijeliti svoja znanja. Također se zahvalio 

Koprivničko-križevačkoj županiji na potpori.   

Predsjednica Podružnice Hrvatske komore medicinskih sestara Koprivničko -križevačke 

županije Sandra Lovrić istaknula je da su medicinske sestre temelj sustava te da ovakvi skupovi 

jačaju njihov profesionalni identitet.  

Predsjednica Hrvatske udruge medicinskih sestara (HUMS), Tanja Lupieri, upozorila je 

na globalni problem nedostatka sestrinskog kadra, izrazivši nadu da će zaključci ovog kongresa 

pomoći u pronalaženju konkretnih rješenja.  

Ispred  Grada Križevaca prisutne je pozdravio zamjenik gradonačelnika Ivica Švagelj, 

istaknuvši kako su medicinske sestre i tehničari temelj zdravstvenog sustava čija su znanja, 

stručnost i humanost vidljivi i cijenjeni u društvu. Zaželio je uspješan Kongres sa puno korisnih i 

novih informacija.  

Uime Koprivničko – križevačke županije prisutnima se obratila pročelnica Upravnog 

odjela za obrazovanje, zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje Marijana Lokotar te je 

naglasila je da Županija pruža snažnu potporu sestrinstvu kroz infrastrukturna ulaganja i 

programe potpore zdravstvenim djelatnicima.  
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Svečano otvorenje Kongresa uljepšala je svojim glazbenim nastupam akademska 

glazbenica Ana Fortuna. 

Tijekom dvodnevnog programa 9. Kongresa sestrinstva Koprivničko – križevačke 

županije, sudionici su raspravljali o temama kao što su: sindrom izgaranja i tihi burnout u 

sestrinstvu te očuvanje mentalnog zdravlja, prilagodbi zdravstvenog i obrazovnog sustava novim 

generacijama, volontiranju, profesionalnoj komunikaciji, palijativnoj medicini, izazovima rada 

medicinskih sestara i tehničara na terenu, važnosti timskog rada i još brojnim drugim temama.  

Zahvaljujemo se svima koji su sudjelovali u organizaciji 9. Kongresa sestrinstva 

Koprivničko – križevačke županije, pokrovitelju Koprivničko – križevačkoj - županiji, svim 

suorganizatorima, sponzorima i donatorima. Ovakav Kongres prilika je za razmjenu znanja, 

iskustava i ideja koje će dodatno osnažiti našu profesionalnu zajednicu sestrinstva u suočavanju s 

izazovima koji su pred nama.  

 

 

Predsjednica Kongresa: 

Pomoćnica ravnatelja za sestrinstvu – glavna sestra bolnice, 

Tajana Bračko – Hadžija, univ.mag.med.techn. 
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